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Interrogation du 3/10/2000

Durée de l’épreuve : 20 minutes

L’usage des calculatrices et des documents est interdit. Les deux exercices sont
indépendants. Le barème est donné à titre indicatif.

Exercice I (7 points)

On considère les points P0, P1, P2 dont les coordonnées dans le plan sont (1, 2), (2, 4), (3, 8).
Calculer le polynôme d’interpolation de ces trois points par la méthode de Lagrange.

Exercice II (13 points)

On considère les points de contrôle P0, P1, P2 dont les coordonnées dans le plan sont (0, 1), (1, 0),
(2, 1).

1. Donner la définition d’une courbe de Bézier.

2. Construire le point de la courbe de Bézier correspondant à t = 1
2 au moyen de l’algorithme

de De Casteljau.

3. En déduire l’allure de la courbe.


